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
 Louis

 le sentier

 le champignon

 la sorcière

 Tamalou

 le blaireau

 Bernard

 les feuilles

 un arbre

 la forêt

 le renard
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








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1.Ecris les mots que tu connais. 

2.Colorie les phrases identiques à celles du cadre. 
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3.Ecris la phrase. 








 



881717 

 

 

 

17 

 
4.Dans chaque phrase, il y a un intrus. Barre-le. 

5.Repasse sur les mots qui appartiennent à la phrase. 
 
 
Le blaireau    le chameau    le canard 

Louise      contents     content 

Ouf     enfin     voici     voilà 

Le renard  est  et          
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enfin 

 m  v e b  
f  i n m 
n 

content 
 

a o c t 
e n n t 
a  m 
 

Louis 
E c s o 
m i l o 
u t  v 

Voilà 

E j v i o a 
M l m   

6.Colorie les ballons des lettres de chaque mot. 
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________________ 

 

___________________ 

 

___________________ 

 

___________________ 
 

___________________ 

 

_______________ 

 

_______________________ 

 

_______________________ 
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2.Laura et François sont contents. 

4.Te voilà enfin, Laura. 

6.Madame Suzanne et madame Corinne sont contentes. 

8.Enfin, voilà le blaireau Pierrot et le renard Bernard. 

10.Louis est un enfant et Pierrot est un blaireau. 


